

Протокол

ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ДЕНСАУЛЫҚ САҚТАУ МИНИСТРЛІГІ «Астана медицина университеті» КЕАҚ		МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН НАО «Медицинский университет Астана»
ХАТТАМА __21.06.2022 г. __ (дата) Нур-Сұлтан қаласы		ПРОТОКОЛ № __7__ г. . Нур-Сұлтан

Заседания Комитета по научной деятельности (далее-Комитет)

Председатель – Хамчиев К.М., к.м.н., профессор, заведующий кафедрой нормальной физиологии НАО «Медицинский университет Астана» (далее-Университет).

Секретарь – Салпынов Ж.Л., магистр общественного здравоохранения, главный специалист Научно-исследовательского центра.

Присутствовали: 9 человек – Хамчиев К.М., Тулешова Г.Т., Абдулдаева А.А., Оспанов О.Б., Цой О.Г., Тулебаев Р.К., Нарманова О.Ж., Бахтин М.М., Салпынов Ж.Л. (без права голоса).

Кворум соблюден.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О рассмотрении кандидатуры Мустафина А.А., доцента, на присвоение ученого звания ассоциированный профессор по специальности 14.00.00-«Медицина»

1. СЛУШАЛИ:

Хамчиева К.М. – доложил по вопросу повестки дня.

Тулешову Г.Т. – сообщила, что была осуществлена проверка статей соискателя в рецензируемых журналах.

ВЫСТУПИЛИ:

Тулєбаев Р.К.: «В справке Мустафина А., в пункте 2 имеется опечатка. Написано кандидат медицинских работ, надо написать кандидат медицинских наук».

Бахтин М.М.: «По требованию Комитета должны быть 2 научные статьи в рейтинговых журналах, где процентиль учитывается за год публикации, указанный в соответствующей базе данных. У соискателя 4 статьи, опубликованных в рейтинговых журналах, однако 3 из них опубликованы в текущем году. В текущем году в базе рейтинговых журналов эти статьи проиндексированы? Обычно база обновляется в конце года».

Хамчиев К.М.: «Мейрам Мухамедкаримович, да, все статьи проиндексированы».

Тулєшова Г.Т.: «Мейрам Мухамедкаримович, Вы правы, что нужно ждать индексацию статей, потому что индексация идет за 2021 год. Для получения ассоциированного профессора нужно ждать индексацию статей и процентиль года публикации».

Хамчиев К.М.: «Коллеги, правильно понимаю, что мы снимаем вопрос с повестки дня. Мы не будем брать на себя ответственность по процентилю и квартилю журнала, который еще не известен, да?»

Тулєшова Г.Т. *(в ответ на вопрос Хамчиева К.М.)*: «Да, снимаем тогда».

Хамчиев К.М.: «Коллеги, давайте окончательное решение выносить не будем. Проконсультируемся с Айжан Бахытжановной, с Комитетом, потому что это будет не совсем корректно отвергать, если он подает. Давайте еще послушаем мнения».

Хамчиев К.М.: «Уважаемые коллеги, дополнительно связались с Комитетом и решение нашего Комитета по научной деятельности – отклонить документы Мустафина А.А. на присуждение звания ассоциированный профессор, поскольку у соискателя, подающего на ассоциированного профессора должен быть точно установленный процентиль по итогам года. У Мустафина А.А. этого нет. У него 3 статьи, опубликованные в 2022 году, и еще неизвестен процентиль, который будет по итогам 2022 года в этих журналах Scopus. В тоже время докторантам разрешается; докторанты могут защищаться с учетом текущего процентиля журналов».

РЕШИЛИ:

Вопрос о рассмотрении кандидатуры Мустафина А.А., доцента, на присвоение ученого звания ассоциированный профессор по специальности 14.00.00-«Медицина» снимается с повестки дня Комитета по научной деятельности по причине отсутствия у соискателя точно установленного процентия по итогам года.

Председатель



Хамчиев К.М.

Секретарь



Салпынов Ж.Л.